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Bileog Oibre Canach loncaim Freagrai )




Léigh na cas-staidéir seo thios agus déan cinneadh ar chdir / nar chéir don
duine claru le haghaidh Cdin loncaim. Tabhair cuis le do fhreagra.

Ta an méid seo ag Christina:

¢ |oncam Sceideal E de €46,890

agus

e |oncam glan Sceideal D Cas V de €3,000

An gd do Christina claru le haghaidh Cdin loncaim agus cdnacha a ioc trid an
gcoras féinmheasunaithe? Is ga / Ni ga

Minigh an chuis ata le do fhreagra.

* Nior bhain Christina an tairseach amach le bheith ina duine a ngearrfar cain
uirthi toisc go bhfuil a hioncam glan neamh-IMAT faoi bhun €5,000. Beidh
uirthi an €3,000 a dhearbhu tri moChursai.

Is le Alexi an comhlacht Sidinéireacht AK agus ritheann sé é. Ta ioncam
comhlan tradala de €40,000 aige.

An gd do Alexi claru le haghaidh Cain loncaim agus canacha a ioc trid an gcoras
féinmheasunaithe? Is ga / Ni ga

Minigh an chuis ata le do fhreagra.

e Beidh ar Alexi claru le haghaidh Cain loncaim, mar go bhfuil sé i mbun gné
agus féinfhostaithe.

Ta ioncam comhlan 6 chios eachtrach de €35,000 ag Ted faoi Sceideal D, Cas
lll. Is & seo an t-aon fhoinse ioncaim ata aige.

An ga do Ted claru le haghaidh Cain loncaim agus canacha a ioc trid an gcdras
féinmheasunaithe? Is ga / Ni ga

Minigh an chuis ata le do fhreagra.

e Nil ach ioncam neamh-IMAT ag Ted, agus da bhri sin, ni mér dé claru le
haghaidh féinmheasunu Canach loncaim.




Ta an méid seo thios ag Anna:

e loncam Sceideal E de €51,200

agus

e |oncam glan ciosa Sceideal D Cas V de €7,500

An ga d’Anna clard le haghaidh Cain loncaim agus canacha a ioc trid an gcéras
féinmheasunaithe? Is ga / Ni g

Minigh an chuis ata le do fhreagra.

e Baineann Anna an tairseach amach le bheith ina duine a ngearrfar cain
uirthi toisc go bhfuil ioncam glan neamh-IMAT nios mé nd €5,000 aici.

T4 glanioncam ciosa Eireannach de €4,500 ag Emily faoi Sceideal D, Cas V. Is é
seo an t-aon fhoinse ioncaim ata aici.

An ga d’Emily claru le haghaidh Cain loncaim agus canacha a ioc trid an gcéras
féinmheasunaithe? Is ga / Ni ga

Minigh an chuis ata le do fhreagra.

e Nil ach ioncam neamh-IMAT ag Emily, agus da bhri sin, ni mér di claru le
haghaidh féinmheasunu Canach loncaim.

Ta ioncam comhlan gairmiuil de €30,100 ag Ahmed mar abhcdide
féinfhostaithe.

An ga d’Ahmed claru le haghaidh Cain loncaim agus canacha a ioc trid an
gcoras féinmheasunaithe? Is ga / Ni ga

Minigh an chuis ata le do fhreagra.

e Beidh ar Ahmed claru le haghaidh Cain loncaim, mar go bhfuil sé i mbun
gno agus féinfhostaithe.

Ta ioncam comhlan fostaiochta Sceideal E de €31,000 ag Jack.

An ga do Jack claru le haghaidh Cain loncaim agus canacha a ioc trid an gcéras
féinmheasunaithe? Is g4 / Ni ga

Minigh an chuis ata le do fhreagra.

e T4 Jack claraithe ag a fhostdir faoin gcéras IMAT agus nil air claru le
haghaidh féinmheasunu Canach loncaim.
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Ta an méid seo thios ag Bogdan:

e loncam fostaiochta Sceideal E de €54,750

agus

¢ |oncam comhlan dibhinne Sceideal F de €31,000

An ga do Bogdan claru le haghaidh Canach loncaim agus canacha a ioc trid an
gcoras féinmheasunaithe? Is ga / Ni ga

Minigh an chuis ata le do fhreagra.

e Beidh ar Bogdan claru le haghaidh féinmheasunu Cain loncaim toisc go
bhfuil a ioncam comhlan neamh-IMAT os cionn €30,000.

Ta an méid seo thios ag Fiona:

e Us 6 stoic rialtais Sceideal D Cas Ill de €3,000

agus

¢ |oncam comhlan ciosa Sceideal D Cas V de €29,000.

An gda do d’Fhiona claru le haghaidh Cain loncaim agus canacha a ioc trid an
gcoras féinmheasunaithe? Is ga / Ni ga

Minigh an chuis ata le do fhreagra.

e Nil ach ioncam neamh-IMAT ag Fiona, agus da bhri sin, ni mér di claru le
haghaidh féinmheasunu Canach loncaim.

Ta ioncam comhlan tradala Sceideal D Cas | ag Viktor de €25,000 mar
mheicneoir féinfhostaithe.

An gd do Viktor claru le haghaidh Cain loncaim agus canacha a ioc trid an
gcoras féinmheasunaithe? Is ga / Ni ga

Minigh an chuis ata le do fhreagra.

e Beidh ar Viktor claru le haghaidh Cain loncaim, mar go bhfuil sé i mbun gnoé
agus féinfhostaithe.




